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        Συναδέλφους  ΕΛΜΕ       

Ηρακλείου

 

Πανελλαδική Ημέρα Δράσης ενάντια στα Ωνάσεια Σχολεία (1 Απρίλη) 

 

H ΕΛΜΕ Ηρακλείου συμμετέχει στο κάλεσμα της ΟΛΜΕ για πανελλαδική μέρα δράσης  

ενάντια στα Ωνάσεια Σχολεία και καλεί σε κινητοποίηση την Τετάρτη 1 Απρίλη στην ΠΔΕ 

Ηρακλείου στις 13:30 μ.μ. 

Η μετατροπή δημόσιων σχολείων από την κυβέρνηση της ΝΔ και το ΥΠΑΙΘΑ σε Ωνάσεια 

αποτελεί ευθεία επίθεση στον πυρήνα του δημόσιου και δωρεάν χαρακτήρα της εκπαίδευσης. 

Συνιστά ένα ακόμη βήμα στην ταξική διαφοροποίηση και κατηγοριοποίηση των σχολείων και 

προωθεί την ιδιωτικοποίηση και εμπορευματοποίηση της εκπαίδευσης. Πρόκειται για ανοιχτή 

εμπλοκή ιδιωτών στην εκπαιδευτική διαδικασία και για τη δημιουργία ενός διαφορετικού 

σχολείου, που θα απευθύνεται σε λίγους και «εκλεκτούς». 

Παράλληλα, τα Ωνάσεια Σχολεία παύουν να λειτουργούν ως σχολεία της γειτονιάς, 

δημιουργώντας πρόσθετες πιέσεις στις τοπικές κοινωνίες, καθώς τα υπόλοιπα σχολεία καλούνται 

να απορροφήσουν τους μαθητές της περιοχής, με ό,τι αυτό συνεπάγεται: πολυπληθή τμήματα, 

ελλείψεις σε υποδομές και επιδείνωση των μορφωτικών όρων για το σύνολο των μαθητών. 

Αντί η κυβέρνηση να σκύψει στα πραγματικά προβλήματα των σχολείων, να αυξήσει τη 

χρηματοδότηση και να διασφαλίσει ισότιμους όρους μόρφωσης για όλα τα παιδιά, επιλέγει να 

οξύνει τους ταξικούς φραγμούς, θεσμοθετώντας σχολεία διαφορετικών ταχυτήτων. 

Αγωνιζόμαστε για ένα αναβαθμισμένο δημόσιο και δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά, χωρίς 

διακρίσεις και αποκλεισμούς. 

Συνεχίζουμε συλλογικά και οργανωμένα τον αγώνα ενάντια στα Ωνάσεια Σχολεία. 

Για τη διευκόλυνση της συμμετοχής υπάρχει από την ΟΛΜΕ διευκολυντική στάση 

εργασίας 11:00–14:00. 

Για το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ 

                                     

             
            Ο Πρόεδρος 

 

                                                                                 
                                                                                                                                                       

     Ρηγάκης Ζαχαρίας  
             

 

    Ο Γενικός Γραμματέας 

 

       Κούτσικος Γιώργος 
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